

220万元起入主大虹桥核心 招商·虹桥华府景观房源持续热销

□地产评论员 陆叶

继8月荣获上海住宅成交总金额销冠后,大虹桥唯一纯国际住区招商·虹桥华府再度发力。项目于9月29日、10月1日两度加推房源,持续热销。尤其是压轴登场的中央景观王座房源,吸引众多来自周边区域自住客户的疯狂追捧,目前总销售额已经突破10亿元。

82平方米经典两房 新品上市

近期,招商·虹桥华府新推82平方米经典海派公馆,拥有南北通透的完美户型,并享受阳台、飘窗等超额附赠,空间实用率非常高,总价仅需220万元起,是众多首次置业、婚房置业者热烈追捧的优质户型。

位于沪青平公路、诸光路口的招商·虹桥华府,不仅坐拥沪青平公路、沪渝高速等城市快速通道,距地铁2号线徐泾东



站仅约1.5公里,7站约30分钟直达中山公园,9号、10号、规划中的17号线、23号线环伺左右,便捷的出行条件,使招商·虹桥华府获得大量年轻白领的青睐。

中央景观房源 压轴登场

此外,招商·虹桥华府最热门的93平方米精装三房、以及160平方米享265平方米的水岸叠墅,依然是近期加推热销的主力军,其中,93平方米三房南北通透,布

局紧凑实用,精装交付,免去业主繁复的装修过程,是成长型家庭的置业首选,无论是三口之家,三代同堂,均可十年无需换房。

压轴推出的中央景观房源,直面约4000平方米中央景观花园,视野极佳,是城市精英作为第一居所的完美选择。

链接

招商·虹桥华府是四大地产巨头之一——招商地产的扛鼎力作,以逾40%超高绿化率、1.5超低容积率,打造了正虹桥极为稀缺的国际社区。社区距在建的国际会展中心约2公里,据虹桥交通枢纽约3公里,位居大虹桥核心商务区第一线。

招商·虹桥华府地处西郊别墅区板块,附近业主多为都市精英及海外人士,周边云集众多国际高端会所、奥特莱斯、世纪联华等一站式生活配套,纵享醇熟、静谧的国际高端住区氛围。

上海买房呼叫中心:4006358880 转889

莘庄商务区

西子国际中心限量加推

继今年上半年开盘当月热销3.2亿,并创下当季上海写字楼销售最佳战绩之后,西子国际中心将于近期加推低区优质房源,限量供应27套。

上月初,徐家汇中心项目刷新上海总价地王纪录,受其影响,上海西南地区写字楼受到热捧。而项目所在的莘庄商务区,正在其影响范围内。

莘庄商务区是闵行第一个生态型国际商务区,以春申湖为核心,汇集闵行经济技术开发区、紫竹科学园以及漕河泾经济技术开发区,产业集群优势明显。

作为莘庄商务区首个可售楼盘,西子国际中心拥有得天独厚的区位与交通优势、标准甲级与独栋总部兼备的产品形态,特别是其高规格的商务办公标准与配置,已经具备超越区内写字楼标准的综合品质。

(谢会永)

佘山珑原·花海间创新“魔墅”全新上市

10月13日,由招商地产与万科地产联手打造的佘山珑原二期花海间新品发布会即将启幕,样板房也将同时亮相。

位于龙源路、辰花路口的佘山珑原·花海间,以前所未有的超值户型、坐拥佘山极为稀缺的景观资源、生活配套资源,重新定义了佘山居住理想。

以佘山珑原·花海间的联排“山海墅”为例。产品以145平方米面积,实际使用面积达到了惊人的251平方米。不

仅满足家族共聚的天伦之乐,更以最大尺度,升级每位家族成员的卧室住感。

多变灵动空间,极大提升了别墅附加值,这样大面积的赠送,在佘山亦十分罕见。

佘山珑原几乎占据了佘山最为优质的景观资源:北靠辰花路300万平方米樱花花海、望东佘山风景,南临60万平方米广富林遗址公园,西邻200万 平方米辰山植物园,零距离尊享三大城市花园。

在佘山珑原周边3公里生活半径内,

已云集世茂佘山艾美酒店、佘山索菲特酒店、天马深坑酒店(在建)、佘山国际高尔夫俱乐部等众多高端生活配套,并拥有松江大学城、宋庆龄国际学校、大虹桥交通枢纽、地铁9号线等设施环伺。

这样成熟的配套,使佘山珑原·花海间成为佘山板块极为罕见的“城市第一居所”纯别墅社区。

(陆叶)

上海买房呼叫中心:4006358880 转335

MIXTOWN 推出万科第三代社区模式

万科MIXTOWN超大型实景示范区已于9月19日开放,仅一周时间便吸引了来自上海及周边区域的大量客户。

MIXTOWN项目在传承万科城系列产品优点的基础上,创新推出了万科第三代社区模式,定位于成长型的智慧生活大城。

项目所在地花桥素有“江苏东大

门,上海后花园”之称。其地处沪宁发展主轴,向东嵌入上海,产业蓬勃发展,人口快速导入,正逐渐成为客商云集的投资热土。

项目提供从66平方米到105平方米的多样化生活空间,全面覆盖了不同业主的各个生活周期。

在社区配套上,MIXTOWN拥有一

站式社区优质教育配套和便捷的生活配套系统。内外双层商业生活体系轻松环拥,自有配套风情商业街,全时段无压消费随时体验。

此外,MIXTOWN还在万科项目中率先推出和实践了“智慧社区”的理念。业主可以随时掌控社区咨询,以获取最高效、最优质的居住服务。

(马颖之)

建发·璟墅新央座庭墅受热捧

金秋十月,随着自贸区挂牌等一系列利好消息落地,上海楼市行情持续高涨,自住型、保值型购房需求日趋旺盛。距外高桥自贸区试点距离最近的国际居住板块——新江湾城,人气居高不下,集合优质资源的自住型别墅项目尤其受到青睐。其中,成交量在区域内一路领先的建发·璟墅,于9月底加推央座庭墅。

据悉,此次加推的央座庭墅主力面积约150—300平方米,总价900万元起,是建发·璟墅全新的升级产品。

产品充分发挥建发房产在高端住宅领域30余年的丰富经验:全套房设计,轻松容纳大家庭居住;超大面宽,极致景观享受;下叠坐拥南北双庭院,尽享超大私家花园;中叠打造约6.4米极限挑高中厅;上叠空中观景露台,是新江湾城不可多得的稀缺别墅房源。

新江湾城历经十年开发,高端居住氛围已相当醇熟,而优质土地供应却早已告罄。

地处淞沪路、殷高东路的建发·璟墅,是区域内为数不多集合几乎所有宜居

元素的“湿地城市别墅”:在其2公里生活半径内,五角场繁华商圈、湿地资源、覆盖全学龄教育的优质院校一应俱全,更与铁狮门90万方城市综合体,以及地铁10号线仅一路之隔,是城市精英全家自住的首选纯别墅住区。

项目集优质材料及众多一线家装品牌,如嘉格纳、旭勒、斯迈格、高仪、杜拉维特等,为城市精英定制匹配国际水准的别墅居住水准,目前社区已实景呈现,即将于年底交房。

(沈媛)

看房 召集

上海热盘一网打尽|新民楼市看房团

4006358880 转0

周末浦东看房专线

为全方位服务读者,新民楼市倾心推出看房活动,每两周一次,搭配多个热盘的经典路线,带您货比三家,理性选房,短时间内成购房行家!全程大巴接送,免去您看房奔波之苦。

凡参加看房活动,均有机会参加每周一次抽奖活动,每次抽出5人,奖品为100元购物券,参加越多,机会越多!

金地艺华年

可能是浦东最好的第一套别墅!大浦东正中心,优享自贸区、迪斯尼多重利好。

醇熟低密度别墅住区,双轨交、毗邻生态公园、10分钟成熟生活配套,精装墅528万起。

长泰东郊御园

2011、2012连续两年蝉联上海联排别墅销售(面积、套数、金额)冠军

1:1附赠空间,露台、全明地下室;6米挑空餐厅,4米层高、7.8米面宽错层客厅、全套房设计,社区精选同纬度地区高大成年乔木,形成多层次、多色彩皇家园林景观。

上车时间:10月13日(周日)13:00 地点:威海路755号文新报业大厦
需来电预约方能参加,老人需家属陪同

景瑞地产

打造首座永久性电竞场馆

9月22日,上海电子竞技运动中心创·赛场在宝山景瑞生活广场正式揭牌,它的落成标志着中国拥有了首座永久性的电子竞技专业场馆。

景瑞地产副总裁吴炜表示,这是景瑞商业公司在商业创新中的一次尝试,它将电子竞技这个具有广泛受众群体、增长潜力、体验经济特征的行业与商业场馆进行了结合,希望能够以赛事带动场馆的运营,并在电子竞技行业投资中获得长期的收益。

(王敏)